



## Junior pilótát mentorál az M-F Motorsport

A 2015-ös esztendőben Marton Gergely és az M-F Motorsport saját versenyzése mellett egy új szerepben is feltűnik a hazai ralikrossz vérkeringésében, hiszen a Junior Kupában induló 14 éves Harkányi Mátét segítik mentori tanácsaikkal.

Az első közös versenyükön már túl is vannak, és az új együttműködés a lehető legjobb eredménnyel indult, hiszen a 2015-ös ralikrossz országos bajnokság slovakiaaringi nyitófutamát Harkányi Máté nyerte a 18 év alatti pilótáknak kiírt Junior Kupában.

Az M-F Motorsport bajnok versenyzője, Marton Gergely 2012-ben maga is ebben a kupasorozatban lépett rá az autóversenyzés útjára, és ott ismerkedett meg a mellé mentorként kijelölt Fodor Györggyel is, akivel azóta együtt kergetik közös álmaikat saját csapatuk égíse alatt. Gergő nem felejt, jól emlékszik rá, hogy honnan indult és mennyi mindent köszönhet a Junior Kupának, ezért boldogan segít a nála három évvel fiatalabb tehetségnek.

*„Nagyon sokat köszönhetek a Junior Kupának, hiszen ott kezdődött számomra minden, és tudom, milyen hatalmas segítséget jelentettek nekem akkor Gyuri (Fodor György) útmutatásai, ezért nagyon örülök, hogy idén az egész csapattal együtt mentorként segíthetem Harkányi Mátét. Én is nagyon fiatal vagyok még, és Gyuri nemcsak a csapatfőnököm, de tulajdonképpen még mindig a mentorom is, ezért fontosnak érzem leszögezni, hogy Mátét a csapat, az M-F Motorsport mentorálja, aminek én csak egy eleme vagyok a sok közül”* – mondta el a 17 éves pilóta, aki idén az országos bajnokság és az Európa-bajnokság Super1600-as kategóriájában fog indulni egy a csapata által újonnan épített Skoda Fabia Mk2-essel, amellyel a nemzetközi mezőnyben való tisztas helytállás lesz a céljuk.



**M-F**  
**MOTORSPORT**





Ami Harkányi Máté eddigi pályafutását illeti, ő tavaly mutatkozott be a Junior Kupa mezőnyében, és legjobb újoncként a 2. helyen zárta a bajnokságot, miközben két győzelmet és több dobogós helyezést is szerzett. A 14 éves tehetség idén magabiztos győzelemmel kezdte a szezont a Slovakiaringen, ahol már az M-F Motorsport mentori útmutatásaira is építhetett. Marton Gergelyt lenyűgözték a látottak.

*„Nagyon elégedett voltam azzal, amit Mátétól láttam a pályán, mivel mindent tökéletesen végrehajtott, amit előzetesen megbeszéltünk. Nagyon tisztán ment minden futamban, és amikor a belsőkamerás felvételeit visszaneztük, akkor már nagyrészt csak megerősíteni tudtam őt abban, hogy amit csinál, az jó, és csak így tovább. Ha ezt az elszántságot és pontosságot megőrzi, és a folytatásban is ilyen gördülékenyen tudunk együtt dolgozni, akkor biztos vagyok benne, hogy minden sikerülni fog neki, amit idénre eltervezett. Amit személy szerint remélek, hogy kihívója is akad majd a bajnoki címért folyó küzdelemben, mert teher alatt nő a pálma, és nyomás alatt, kemény ellenfelek ellen lehet a legtöbbet fejlődni. Segítjük őt mindenben, és építjük a jövőt” – mondta el Gergő.*

Az M-F Motorsport csapatfőnöke, Fodor György csak megerősíteni tudta az előtte elhangzottakat. *„Ez volt az első verseny, amelyen csapatunk mentorként segítette Mátét, és nagyon pozitívak az első benyomások. Ami tanácsot adtunk neki – akár én, akár Gergő –, azt mind megfogadta, és meg is tudta valósítani a pályán. Ügyes srác, és bízunk benne, hogy mi is tudunk még rajta tovább gyorsítani, így hozzájárulva ahhoz, hogy sokra vigye a jövőben. A slovakiaringi hétvégén magához képest folyamatosan gyorsult, miközben a pálya állapota egyre rosszabb lett. Végig szép, kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott. Öröm lesz vele együtt dolgozni” – árulta el a csapatfőnök.*



**M-F**  
**MOTORSPORT**





És hogy mit szól ehhez az ifjú mentorált? „Először is szeretném megköszönni az M-F Motorsportnak és Marton Gergőnek az autó gyönyörű dizájnját, valamint azt, hogy sok-sok hasznos tanáccsal láttak el a slovakiaringi versenyhétvégén. Az elején együtt végigjártuk a pályát, és minden egyes kanyart átbeszéltünk, hogy hol mire kell majd figyelni, milyen íveket érdemes választani stb. Jó és megnyugtató érzés, hogy olyan valaki foglalkozik velem, aki maga is a Junior Kupában versenyzett, és tényleg nagyon hasznosnak bizonyult minden tipp, amit az első közös versenyhétvégénken kaptam tőle, illetve Fodor Györgytől. Próbáltam mindent úgy csinálni, ahogy azt előre megbeszéltük, és úgy érzem, ez egészen jól sikerült is, amit Gergő is megerősített a belsőkamerás felvételek visszanézése után. Úgy érzem, jó kezekben vagyok, és minden adott ahhoz, hogy tovább fejlődjek autóversenyzőként. Szeretném még egyszer megköszönni az M-F Motorsportnak a segítséget, továbbá a Junior Rallycross Teamnek és Tyuki bácsinak (Ujházi László) az autó felkészítését, és az összes támogatóknak, akik lehetővé tették, hogy idén is rajthoz állhassak a versenyeken” – nyilatkozta a Junior Kupa pontversenyének aktuális élvosa, Harkányi Máté, akinek 1,3-as Suzuki Swiftje egész évben a Marton Gergely új Skodájához hasonló, M-F Motorsportos dizájn színeiben fog pompázni.

**Szöveg: Borbás Bálint**

**Fotó: Kollár Attila**



**M-F**  
**MOTORSPORT**

